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Δεύτερη περίοδος των Κατασκηνώσεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Ολοκληρώθηκε η δεύτερη περίοδος των Νεανικών 
Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, όπου από 
τις 11 έως και τις 18 Ιουλίου φιλοξενήθηκαν αγόρια που έχουν 
τελειώσει την Ε΄ και την Στ΄ τάξεις Δημοτικού, με αρχηγό τον 
αρχιμ. Θεοφύλακτο Τσαγκάρη-Αρχιερατικό Επίτροπο Χαλκίδος.

Την Κυριακή 14 Ιουλίου 2024, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. 
Νικόδημος χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη στη Θεία Λειτουργία, στο Ι. 
Παρεκκλήσιο των αγίων Ιωάννου του Χρυσοστόμου και Ολυμπιάδος της 
Διακονίσσης των Κατασκηνώσεων, με συλλειτουργούς τον αρχιμ. Θεοφύλακτο 
Τσαγκάρη και τον πρεσβ. Χρυσοβαλάντη Φιλντίση-εφημέριο της Ενορίας 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Χαλκίδος. Κατά την Θεία Λειτουργία, μετείχαν στο Άγιο 
Ποτήριο το σύνολο των κατασκηνωτών, οι οποίοι, τις προηγούμενες ημέρες, είχαν 
την ευλογία να γνωρίσουν και το Μυστήριο της Εξομολογήσεως.

Το μεσημέρι της Τετάρτης 17 Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
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Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, επισκέφθηκε τις Κατασκηνώσεις και παρακάθισε σε 
γεύμα με τα στελέχη και τους κατασκηνωτές, ενώ το απόγευμα παρακολούθησε 
την εορτή λήξης της κατασκηνωτικής αυτής περιόδου, η οποία ήταν αφιερωμένη 
στην επίγεια παρουσία του Κυρίου μας Ιησού Χριστού και είχε την γενική ονομασία 
«Αγία Γη» και οι ομάδες είχαν ονόματα πόλεων και περιοχών, όπου έδρασε ο 
Θεάνθρωπος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, μετά το τέλος της γιορτής, με έναυσμα τα 
μηνύματα κατά της βίας, τα οποία παρουσίασαν τα παιδιά κατά τη διάρκεια της 
γιορτής, επαίνεσε την ευαισθησία τους και επεσήμανε ότι η επιλογή της αγάπης 
μεταξύ μας είναι ο ασφαλής δρόμος θεώσεως μας, με τη χάρη του Θεού, ο Οποίος 
αποκαλύπτεται ως αγάπη. Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον αρχηγό π. 
Θεοφύλακτου και τον υπαρχηγό π. Χρυσοβαλάντη, για την ανιδιοτελή προσφορά 
τους και την πνευματική επιμέλειά τους προς τους κατασκηνωτές, καθώς και όλα 
τα στελέχη για την εθελοντική παρουσία και εργασία τους, η οποία είναι η 
ανώτερη μορφή δωρεάς και ενίσχυσης του έργου διακονίας της Εκκλησίας προς 
τους νέους ανθρώπους.






